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12 yanıt
Tüm yanıtları görüntüle  Analiz bilgilerini yayınla

Özet

1. Kurumunuzu/İşyerinizi belirtiniz:

Alucra Anadolu İmam Hatip Lisesi

Garanti bankası

Banka

Düzce Üniversitesi

ONYO TABLET PC/Hamle Ev Aletleri LTD.ŞTİ.

Sınav Dergisi Dershanesi

Pegasus Havayolları

Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi

İstanbul Üniveresitesi

2. Görevinizi belirtiniz:

Müdür

Yrd. Doç. Dr.

Prof. Dr.

Araştırma görevlisi

Muhasebe ve Finans Yönetmeni

Kurum Müdürü

Yönetici

3. Kurumunuzda/İşyerinizde üniversite mezunu çalışan tercih ederken
aradığınız nitelikleri/becerileri önem düzeyine göre belirtiniz.

Bu formu düzenle
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hhkosal@sakarya.edu.tr

https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/spreadsheets/d/12uTtun40837BOKKZkRqGr1lUSlhvQ7UQIDZ4WqxHCBM?usp=forms_web_l#gid=700448931
https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1bBuA82lTP3ybSalaYa4pLV4zBXVGzJa8gDxSRiNUtUc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1bBuA82lTP3ybSalaYa4pLV4zBXVGzJa8gDxSRiNUtUc/edit
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Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 0 %0
4 3 %25

En iyi: 5 9 %75

Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 0 %0
4 5 %45.5

En iyi: 5 6 %54.5

Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 1 %8.3
4 7 %58.3

En iyi: 5 4 %33.3
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Çok az: 1 1 %8.3
2 1 %8.3
3 3 %25
4 4 %33.3

En iyi: 5 3 %25

Çok az: 1 0 %0
2 2 %16.7
3 3 %25
4 7 %58.3

En iyi: 5 0 %0
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Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 1 %8.3
4 5 %41.7

En iyi: 5 6 %50

Çok az: 1 0 %0
2 2 %16.7
3 3 %25
4 3 %25

En iyi: 5 4 %33.3

Çok az: 1 0 %0
2 1 %8.3
3 0 %0
4 9 %75

En iyi: 5 2 %16.7
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Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 2 %16.7
4 8 %66.7

En iyi: 5 2 %16.7

Çok az: 1 1 %8.3
2 2 %16.7
3 1 %8.3
4 6 %50

En iyi: 5 2 %16.7

Çok az: 1 0 %0
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2 2 %16.7
3 0 %0
4 6 %50

En iyi: 5 4 %33.3

Çok az: 1 0 %0
2 2 %16.7
3 1 %8.3
4 6 %50

En iyi: 5 3 %25

Çok az: 1 0 %0
2 0 %0
3 0 %0
4 5 %83.3

En iyi: 5 1 %16.7

2. Kurumunuzda Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi, Matematik
Bölümünden Mezun olan çalışanınız var mı?
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Evet, Var 10 %83.3
Hayır, Yok 2 %16.7

Çok memnunum 8 %80
Memnunum 2 %20

Kısmen memnunum 0 %0
Memnun değilim 0 %0

Hiç memnun değilim 0 %0

Evet 9 %90
Kısmen 1 %10
Hayır 0 %0

3. Kurumunuzda Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi, Matematik
Bölümünden Mezun olan çalışan varsa sayısını belirtiniz.

0
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2

4. Kurumunuzda/işyerinizde Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi,
Matematik Bölümünden mezun olan çalışanınızdan genel olarak
memnuniyet derecenizi belirtiniz.

5. Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi, Matematik Bölümünden
mezun olan çalışanınızdan aşağıda belirtilen özellikleri kazanma durumunu
tabloda uygun alana işaretleyiniz.
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Evet 10 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 10 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 8 %80
Kısmen 2 %20
Hayır 0 %0
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Evet 10 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 7 %70
Kısmen 3 %30
Hayır 0 %0

Evet 10 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 7 %70
Kısmen 3 %30
Hayır 0 %0

Evet 6 %60
Kısmen 2 %20
Hayır 2 %20
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30%

70%

100%

30%

70%
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20%

60%
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Evet 9 %90
Kısmen 1 %10
Hayır 0 %0

Evet 9 %90
Kısmen 1 %10
Hayır 0 %0

Evet 8 %80
Kısmen 2 %20
Hayır 0 %0

Evet 8 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 9 %90
Kısmen 1 %10
Hayır 0 %0
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Evet 5 %100
Kısmen 0 %0
Hayır 0 %0

Evet 5 %50
Kısmen 3 %30
Hayır 2 %20

Evet 2 %20
Kısmen 0 %0
Hayır 8 %80

Evet 9 %90
Kısmen 0 %0
Hayır 1 %10

Evet 0 %0
Kısmen 1 %10
Hayır 9 %90

6. Kurumunuzda/İşyerinizde bulunan Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat
Fakültesi Matematik Bölümü mezunu kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?
Lütfen katılıp katılmadığınızı belirtiniz.
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7. Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi, Matematik Bölümünden
mezun olan çalışanınızın yetersiz olduğunuzu düşündüğünüz alanları
açıklayınız.

Teknolojik Alanda kendini biraz daha geliştirmesini isterim.

Kendi çalışma alanında raporlamalarından kurum olarak mennunuz. Ancak Teknoloji
(Tablet PC) alanında çalışanımızın kendisini biraz daha geliştirmesi için gherekli
olanakları sağlıyoruz.

Günlük yanıt sayısı
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